

2015年 8月 21日 星期五

国务院常务会议部署天津港“8·12”爆炸事故救援处置

对事故企业审批安评环评等要逐一认责

新华社北京8月20日电 日前，国务院总理李克强主持召开国务院常务会议，要求进一步做好天津港“8·12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故救援处置和加强全国安全生产工作。

会议指出，这次天津港“8·12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故不仅造成惨重人员伤亡和财产损失，而且危及公共安全。按照党中央、国务院决策部署，国务院立即派出工作组指导救援处置，天津市和有关部门、解放军、武警部队等迅速行动、密切配合，特

别是消防人员奋勇抢险、付出重大牺牲。在各方面努力下，目前事故救援和应急处置取得阶段性进展。

会议强调，当前事故救援处置仍在关键时刻，下一步善后等工作也极为复杂艰巨。要按照中央政治局常委会议要求，以对人民群众高度负责的态度，抓好以下重点：一是坚持生命至上，继续全力搜救失踪人员，抓紧核清每一名失踪、遇难人员。集中各方力量做好伤员特别是危重伤员救治，使他们及早康复。二是用好最先进的设备和最强的

专业力量，扩大有毒有害物质搜寻范围，抓紧科学处置危险品，对周边建筑统一进行安全评估和室内清理。实时监测和公布空气、水体、土壤等环境数据，科学评估环境影响，及时采取针对性措施，决不能发生影响人体健康的重大环境事故。三是切实做好善后工作。对所有牺牲消防人员一视同仁，追授荣誉称号，给予同等的抚恤和补偿，让逝者有尊严、亲属得安慰。天津市要抓紧制定受损建筑物处理、受灾群众生活及孩子入学等事宜，尽快恢复正常生产生活秩序。加强社会治安管理，

维护社会和谐稳定。六是深刻吸取教训。各地区、各部门要继续按照国务院关于转变职能过程中要突出加强安全生产、食品药品等涉及民生重要领域监管的一贯要求，全面落实近期国务院召开的全国安全生产电视电话会议各项部署，全面开展安全生产大检查，用最严格的标准查找和堵塞漏洞，用最坚决的措施落实安全生产责任，借鉴国际先进经验，完善各类事故特别是危险品事故应急预案，从根本上消除重特大事故隐患，切实保护人民群众生命财产安全。

国务院印发《全国海洋主体功能区规划》

新华社北京8月20日电 经李克强总理签批，国务院日前印发《全国海洋主体功能区规划》(以下简称《规划》)。《规划》是《全国主体功能区规划》的重要组成部分，是科学开发和调整优化海洋国土空间的行动纲领，是深入实施主体功能区战略、坚定不移实施主体功能区制度的重要战略举措。

《规划》的出台实施，标志着国家主

体功能区战略实现了陆域国土空间和海域国土空间的全覆盖，对于推动形成陆海统筹、高效协调、可持续发展的国土空间开发格局具有重要促进作用，对于实施海洋强国战略、提高海洋开发能力、转变海洋发展方式、保护海洋生态环境、维护国家海洋权益等具有重要战略意义。

《规划》提出，要针对内水和领海、

国务院同意建立 推进大众创业万众创新部际联席会议制度

据新华社北京8月20日电 中国政府网20日消息，为贯彻落实《国务院关于大力推进大众创业万众创新若干政策措施的意见》有关精神，共同推进大众创业万众创新蓬勃发展，国务院同意建立由发展改革委牵头

的推进大众创业万众创新部际联席会议制度。

联席会议工作职责包括：在国务院领导下，统筹协调推进大众创业万众创新相关工作，研究和协调《意见》实施过程中遇到的重大问题，加强对《意见》实

施工作的指导、监督和评估；加强有关地方、部门和企业之间在推进大众创业万众创新方面的信息沟通和相互协作，及时向国务院报告有关工作进展情况，研究提出政策措施建议；完成国务院交办的其他事项。

天安门广场“和平鸽”飞翔



8月20日拍摄的长城主题花坛上的和平鸽装饰。

近日，北京市花木有限公司承建的天安门广场大型长城主题花坛在紧张施工中，花坛预计于8月25日完工，以迎接中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动。据介绍，此次长城主题花坛东西长60米，南北宽25米，使用龙柏、叶子花、油松等大型植物3000株，小型花卉70000盆。

新华社记者 殷刚 摄

截至去年底
我国律师总人数
已达27万多人

据新华社北京8月20日电(记者白阳)记者从20日召开的全国律师工作会议上获悉，我国律师事务所近年来取得长足发展，截至2014年底，全国律师总人数已达27万多人，律师事务所达到2万多家。

据悉，我国律师队伍正以每年2万名的速度增长在发展壮大，去年底已达27万多人。广大律师已成为促进法治中国建设、推动经济社会发展的重要力量。

统计数据显示，全国律师每年办理诉讼案件280多件，办理非诉讼法律事务近100万件，办理法律援助案件36万多件，提供公益法律服务230多万件次，担任法律顾问50多万家。

涉嫌刑事犯罪 王林等四人被逮捕

新华社南昌8月20日电(记者赖星)记者从江西萍乡市警方获悉，8月20日，萍乡市公安局安源分局经提请萍乡市安源区人民检察院批准，对“7·10”非法拘禁案犯罪嫌疑人刘锋、朱理通以涉嫌故意杀人罪，犯罪嫌疑人王林、黄钰刚以涉嫌非法拘禁罪执行逮捕。

目前案件正在继续侦查之中。

“二十一世纪传媒”系列案 30名被告人及15家单位 被依法提起公诉

新华社上海8月20日电(记者黄安琪)上海市人民检察院于20日发布消息称，广东二十一世纪传媒股份有限公司原总裁沈颤、《21世纪经济报道》原主编刘晖、原二十一世纪网站总裁刘冬、《理财周报》原发行人夏日等30名被告人及15家被告单位，因涉嫌敲诈勒索、强迫交易等罪，经依法指定管辖，2015年8月20日由上海市浦东新区人民检察院向浦东新区人民法院提起公诉。



海报集团 2015 金秋车展
9月17日-20日 海南国际会展中心(西海岸)

- 全岛品牌4S店集中展示
- 新车集体亮相集体放“价”
- 海南日报全媒体集中助威

超值大奖 重磅来袭

买门票即可参与抽奖！
天天都有机会赢取 iPhone6！
全程300多个的中奖名额
中奖的节奏完全停不下来！

- 一等奖：iPhone6(每天2名)
- 二等奖：海尔1.5匹变频空调(每天5名)
- 三等奖：iPad mini2(每天6名)
- 四等奖：三星手机G5308W(每天8名)
- 五等奖：聚蓝牌便携式净水器(每天60名)

扫一扫



海南日报客户端



海南日报微信



海南日报微博



南海网

南海网